

RETIFICAÇÃO

No anexo da Portaria nº 1.885/GM/MS, de 16 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 140, Seção 1, de 23 de julho de 2019, página 62,

ONDE SE LÊ:

ANEXO

IBGE	UF	MUNICÍPIO	ESTABELECIMENTO	CNES	GESTÃO	CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA HABILITAÇÃO	VALOR CUSTEIO R\$ ANO
310000	MG	CARANGOLA	CASA DE CARIDADE DE CARANGOLA	2764776	ESTADUAL	23.04 - ENTERAL E PARENTERAL	214.024

LEIA SE:

ANEXO

IBGE	UF	MUNICÍPIO	ESTABELECIMENTO	CNES	GESTÃO	CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA HABILITAÇÃO	VALOR CUSTEIO R\$ ANO
310000	MG	CARANGOLA	CASA DE CARIDADE DE CARANGOLA	2764776	ESTADUAL	23.01 - UNIDADE DE ASSISTÊNCIA DE ALTA COMPLEXIDADE EM TERAPIA NUTRICIONAL 23.04 - ENTERAL E PARENTERAL	214.024,46